
Ata da reunião de trabalhos do Grupo Gestor de Aplicação da NR 10, realizada 
pelos membros do referido Grupo em 11 de agosto de dois mil e onze, na sala 
de reuniões da Coordenadoria do Campus de São Carlos (CCSC). A reunião 
foi presidida e secretaria pelo Engenheiro Rogério Eduardo Bastos – CCSC e 
contou com a presença dos membros, José Antonio Teixeira Marques – CCSC, 
Engenheiro Jorge Luiz Massahiro Chinen – CCSC, Engenheiro Luis Carlos da 
Silva – SESMT e Edelber Chinaglia – CCSC. Inicialmente, foi lida a ata anterior 
sendo aprovada e assinada pelos membros presentes do Grupo Gestor de 
Aplicação da NR 10. 1) Com relação a solicitação das novas vagas de 
desenhista e do Eng. Eletricista, o pedido encontra-se no DRH até o presente 
momento. Para a próxima reunião o Sr. José Roberto deverá trazer 
informações atualizadas a respeito desta questão. 2) Com relação ao oficio 
encaminhado ao Conselho Gestor sobre a necessidade ou não de grupos 
geradores nas unidades do Campus, estamos aguardando a próximo reunião 
do Conselho Gestor para verificação do resultado da análise por parte dos seus 
membros. 3) Para a próxima reunião o Eng. Elio deverá trazer informações 
atualizadas a respeito da aquisição do veículo F-350 da Ford com cabine dupla 
e cesto adaptado para as necessidades de trabalho da SÇELETR. 4) O Sr. 
Edelber se comprometeu em disponibilizar de imediato o formulário de APR no 
hotsite da NR10. 5) Já se encontra em fase de implantação o pagamento de 
horas extras aos funcionários do SVMANUT quando os mesmos precisam 
atender sobreavisos ou executar serviços fora do horário normal de expediente. 
Independente disso, para a próxima reunião o Sr. José Roberto deverá trazer 
informações atualizadas a respeito do parecer do Procuradoria Geral acerca do 
ofício encaminhado por esta comissão. 6) O Sr. José Roberto deverá trazer 
para a próxima reunião informações atualizadas acerca da situação do 
funcionário João Paulo da SÇELETR. 7) A empresa que irá ministrar o curso da 
NR-10 já foi contratada e o curso deverá ocorrer na última semana de agosto e 
primeira semana de setembro. 8) Para a próxima reunião o Sr. José Marques 
deverá informar esta comissão acerca da aplicação do formulário de APR junto 
a SÇELETR e se os funcionários desta seção têm participado das discussões 
de aplicação deste formulário. 9) Para a próxima reunião, verificar com o Sr. 
José Marques se os novos cintos de segurança já se encontram na SÇELETR. 
10) O Eng. Jorge Chinen, em conjunto com o Sr José Marques e Sr. João 
Casolli, se comprometeu em entregar os laudos de SPDA dos prédios do 
Campus 2(Restaurante, Biblioteca, CAT e CAD) para a próxima reunião. 11)  O 
Eng. Jorge Chinen, em conjunto com o Sr José Marques e Sr. João Casolli, se 
comprometeu em entregar para a próxima reunião o relatório técnico da vistoria 
realizada no novo cubículo semi-enterrado de energia do Deptº de Estruturas 
da EESC. 12) O Sr. Coodenador do Campus aprovou o oficio desta comissão 
que trata da contratação de empresa de projetos de eletricidade para 
atualização dos projetos de instalações elétricas de edificações da CCSC do 
Campus 1. Este trabalho será supervisionado pelo Sr.  José Marques em 
conjunto com a empresa contratada. 13) Com relação ao oficio encaminhado 
ao Sr. Coordenador sobre a necessidade de substituição do trafo aéreo do 
Laboratório de Geossintéticos, o mesmo encaminhou este ofício a EESC para 
análise e manifestação. Estamos no aguardo dos comentários e demais 
encaminhamentos a respeito. 14) Com relação ao grupo gerador da EESC, o 
Sr. José Marques informa que a EESC está tomando todas as providências 
para as devidas manutenções preventivas. 15) Com relação ao oficio 



encaminhado ao Sr. Coordenador sobre a necessidade/viabilidade técnica e 
financeira acerca da manutenção no grupo gerador da CCSC alocado no 
Campus 2, estamos no aguardo da manifestação do setor de Compras da 
DVADM. 16) Com relação ao equipamento denominado Termovisor, o Eng. 
Jorge Chinen se comprometeu para a próxima reunião em trazer informações 
mais detalhadas a respeito deste equipamento. A partir destas informações 
será elaborado um ofício ao Sr. Coordenador do Campus sugerindo a compra. 
Nada mais havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos e, 
encerrou a reunião. Eu, Engenheiro Rogério Bastos, secretariei a reunião e 
lavrei a presente Ata que depois de lida e achada conforme deverá ser 
assinada por todos os membros do Grupo Gestor de Aplicação da NR 10. 
 
 
  
  

  
  

  
 


